
    

Vigésima Primera Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio de 
Maldonado

                                                  14/12/15 

En la  ciudad de  Maldonado,  el  lunes  14  del  mes  de  diciembre ante  la  convocatoria  del 
Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves  del Municipio de Maldonado,  se reunió el Concejo 
Municipal a los efectos de celebrar su vigésima primera sesión ordinaria. 
Se da comienzo a la hora 19:40 con la presencia de los  concejales titulares:  Sr. Gualberto 
Hernández ( asume la Presidencia), Sr. Mario Alfaro, Sra. María Acland, Dr. Mario Scasso, Sr. 
Telmo Blanco.
Los concejales suplentes:  Sr. Jhon Bravo, Sr. Luis Larrosa del Partido Nacional.
Sra. Irene Goncalvez, Sra. Flavia Toledo,  Sr. Sergio Casas,  Sr. Martín Olivera del Partido 
Frente Amplio.
La secretaria Sra. Jacqueline Sellanes, funcionaria Nº 14602.
Culmina la sesión a la hora 21:30.
                                        
                                        
                                        ORDEN DEL DÍA

1)   Lectura y Consideración   del Acta  

• Vigésima Sesión Ordinaria- 07/12/15
Se aprueba por unanimidad

     

2  ) Informe o Planteos de  l Alcalde    y los   Concejales  

1) Planteos de la Alcaldesa:

a) Informe de los más de 120 días de gestión.( Pendiente próxima sesión).

b) Informe de la Visita Oficial a Costa Rica.  (Pendiente próxima sesión).

c) Invitación de Líderes Globales. (Pendiente próxima sesión).

d) Nota Sr. Oscar C. Voz de Sousa, propietario de un apto en Parquemar Roosevelt.
 Incumplimiento de normativa y daños edilicios. ( Pendiente próxima sesión).

Siendo las 20:05, ingresa la concejala Sra. Irene Goncalvez, se retira el concejal Sr. Mario 
Alfaro.



2) La concejala Sra. Irene Goncalvez, informa que se integró a la Comisión de Cuenca de la 
Laguna del Sauce. Son reuniones mensuales, se realizan en la Junta Departamental.
Solicita el traslado para participar en el Ciclo de Diálogos “Agua, una mirada integral”, en la 
ciudad de Montevideo. El día Jueves 17 de diciembre.

3) La concejala Sra. Maria Alcand, plantea los siguientes puntos: a) Solicita que se corte el 
césped de la Escuela Nº91 y Nº 87 de Simón del Pino.
Se enviará la solicitud a la Dirección de Aseo Urbano.
b) Mejorar la iluminación de la Plaza San Fernando.
c) Se necesita un funcionario para que reciba los proyectos del Presupuesto Participativo.

4) El concejal Sr. Telmo Blanco, plantea lo siguiente: la semana pasada se votó un receso de 
más de un mes y medio. Solicitan que se vote la reconsideración de esa votación.
Por que en ningún lado está escrito en la reglamentación que el Concejo, como órgano 
tengamos que entrar en receso por que es temporada de verano.
El reglamento nos permite tomarnos licencia individual a los miembros del Concejo. 
Lo que significa que no nos podamos poner de acuerdo para tomarnos todos juntos una 
licencia por verano. No somos contrarios a la licencia.
Pero si nos preocupa de manera responsable y como representantes de la ciudadanía de que 
manera se van a ordenar los gastos si no nos reunimos.
Se solicita reconsiderar la votación por el bien común del Concejo y si alguien quiere por 
motivos laborales, lo cual sería muy lógico tomarse la licencia para trabajar en temporada, 
está en todo su derecho.

El concejal Dr. Mario Scasso, expresa que su grupo político había resuelto que no estaba 
previsto realizar un receso. Nosotros no somos un órgano deliberativo como la Junta 
Departamental, somos un órgano ejecutivo. Si la administración sigue el Concejo debe seguir.

5) El concejal Dr. Mario Scasso, plantea lo siguiente: se aproxima la conmemoración de los 
500 años del Descubrimiento del Rio de la Plata. Punta del Este está absorbiendo todas las 
actividades. El Desembarco de Solís fue en la Bahía de Maldonado, en la zona de la 
Aguada.¿Que participación tendrá el Municipio de Maldonado?.Consulta a los concejales
si se van a integrar a la Comisión de los 500 años de la Liga de Fomento de Punta del Este.

Se resuelve enviar el planteo a la Comisión de Cultura para organizar las actividades y la 
participación de los concejales.
Se aprueba por unanimidad.

Siendo las 20:45, ingresa el concejal Sr. Mario Alfaro, se retira la concejala Sra. Irene 
Goncalvez.



6) El concejal Sr. Gualberto Hernández,  propone una reunión para tomar la decision de 
cancelar el receso junto con la Alcaldesa.
 
No se aprueba por mayoría. La concejala Sra. Maria Acland se abstiene.

Se somete a votación la cancelación del receso.

Se aprueba por mayoría. La concejala Sra. Maria Acland se abstiene.

 3  ) Tratamientos de los Expedientes  

1) Expediente Nº 2015-88-02-01060- Asunto: Proyecto “ Verano en valores”.
Solicitante: Edila Sra. Florencia Acosta.

Se tomó conocimiento.

2) Expediente Nº 2015-88-01-16645- Asunto: Propuesta de Unión Vecinal de Punta Ballena,
Lagunas del Sauce y del Diario.
Solicitante: Ministerio de Transporte y Obras Públicas.

Se resuelve enviarlo a la Dirección de Tránsito para estudiar el problema.
Se aprueba por unanimidad.

3) Expediente Nº 2015-88-01-18319- Asunto: Solicita permiso para realizar espectáculos en la 
Plaza San Fernando de Maldonado.
Solicitante: Sr. Jorge Ibáñez

No se autoriza por unanimidad.

4) Expediente Nº 2015-88-01-18598- Asunto: Solicita Declaración de Interés Municipal para 
espectáculo “ Castillo del día 18/12/15.
Solicitante: Vera Vidales ( Productora).

Se aprueba por unanimidad.

5) Expediente Nº 2015-88-01-18599- Asunto: Solicita Declaración de Interés Municipal para 
espectáculo “ Mi vida con China”.
Solicitante: Sra. Mariana Sagasti (M.S Producciones).

Se aprueba por unanimidad.



4  ) Asuntos Entrado  s  

1) Nota Centro Español de Maldonado, agradecen el apoyo brindado para llevar a cabo la 
fiesta del Día del Inmigrante.

Se tomó conocimiento. A solicitud de los concejales se realizará una copia para cada bancada.

5  ) Planteos de los vecinos organizados,o entidades sociales,culturales  

No hubieron.

 


